



新闻热线: 8661890

今日4版 终审:胡瑛 2023年第247期 [总第7538期]

| 以权威体现主流 以亲民服务大众 |

聚焦全年胜 争当全优生

强寒潮下,建设热度不减

交通项目年末攻坚步履不停

记者 沈烨冰 赵宁



连日来,受冷空气活动影响,德清气温持续低迷。不过与天气的寒冷截然相反,湖杭高速公路吴兴至德清路段项目建设现场,建设者们正以火热的奋斗姿态抢抓工期。近日,记者来到该项目现场,三十多名工人正在开展绿化、机电、交安设施安装等剩余附属工程施工。

湖杭高速作为湖州迄今为止单体投资规模最大的高速公路项目,投资概算169.7亿元,路线全长约44.9公里,其中德清段约14公里,设计采用双向6车道,设计时速120km/h。据湖杭高速五标项目经理张文平介绍,目前,德清段路基、桥梁已全部完成,路面沥青摊铺基本完成,预计明年下半年通车。

据了解,项目自开工以来,通过工艺升级,实现了废弃渣土再利用,用于路基填筑施工,成为省内首条全线采用废弃渣土的高速公路。“整个项目引入数字化管理,巧用智慧挂篮、智慧梁场、智慧摊铺等施工举措,来提高施工效率。”张文平介绍,项目采用省管理中心自控平台,实现了人员码、设备码、工点码和防汛码“四码合一”,将安全数字化工作落到实处,大大提升了项目风险管控水平。

项目建成后,德清将新增一条通往杭州的高速通道,可缓解现有G25杭宁高速公路、S13练杭高速公路的交通压力,对推进德清、湖州、杭州等地区的经济联动发展,加强杭州都市经济圈的辐射带动作用,促进长三角一体化发展均具有重要意义。

年底攻坚,步履不停。“我们会在确保主线任务的基础上,抢抓房建、交安和机电等配套附属设施建设,让主体和附属设施穿插施工、同步完工。”张文平

说道。

项目建成后,德清将新增一条通往杭州的高速通道,可缓解现有G25杭宁高速公路、S13练杭高速公路的交通压力,对推进德清、湖州、杭州等地区的经济联动发展,加强杭州都市经济圈的辐射带动作用,促进长三角一体化发展均具有重要意义。

年终岁尾,交通系统各项工

作进入“收官”阶段。县交通运输局围绕质量监管、扬尘管控、进度推进、项目谋划,提档升级,推进在建工程攻坚提速。“交通工程与群众出行息息相关,是民生保障,更是经济社会发展内核动力,我们会进一步聚焦重点项目,督导推进,沟通协调,破解难点,推动提质提速。”县交通运输局相关负责人表示。

昨天上午,县委副书记、县长王波在调研地信科创平台载体建设情况时强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于科技创新的重要论述精神,坚持国际视野、把握发展规律,以科技创新引领产业创新,进一步提高科技创新水平、壮大特色新兴产业,加快形成竞争新优势发展新动能。县领导及高新区领导王剑峰、潘振华、吕翔、章洪春、朱琦参加。

座谈会上,“地信智慧城”工作专班汇报了重点科创平台载体建设情况,有关单位作了补充发言。听取完情况汇报,王波指出,当前,各地地信科创平台载体已“从谋到立”陆续转入高质量建设的实质性阶段。接下来,要牢牢把握功能定位、使命任务,上下思想再统一、信息再共享、步调再一致,以高质量建设科创平台载体为抓手,强化服务保障、细化工作举措、积极主动作为,确保地理信息成为德清实现高质量发展、弯道超车的战略性支点。

王波强调,要进一步明晰目标和定位。坚持“一平台一方案”,准确把握科创平台载体的特征和定位,科学制定近期和中远期目标,明确工作要求和建设方案,合理把握推进时序与节奏,尽快释放平台载体的效能和作用。要进一步明确体制机制和职责分工。持续完善领导小组和工作专班机制,明确高新区局(办)与县级部门的职责分工,找准各自工作侧重点,各司其职、各负其责,全力构建协作配合、运转高效的工作格局。要进一步加快项目推进和政策供给。优化“地信智慧城”发展规划,补齐公共服务配套短板,完善产业、人才等政策体系,推动科研成果转换,加大人才引育力度,精准招引一批高能级项目,加快形成更高层次的产业生态圈。要进一步强化沟通对接和工作合力。积极主动作为、善于借势借力,加强与上级部门沟通对接,努力争取更多政策、项目、资金支持,以更强的合力推动德清地理信息实现更大突破。

会前,王波还前往“地信小镇”部分项目现场,实地调研项目规划与建设进展情况,协调解决有关问题。

记者 徐超超 蔡俊

坚持科技创新引领产业创新 加快形成竞争新优势发展新动能

王波在调研地信科创平台载体建设情况时强调

专注历史建筑保护与开发

德清政协助力古城复兴

记者 杨名

近日,乾元镇一组新建的古城墙美照在自媒体强势“出圈”,众多市民及游客看到网上美照,纷纷前来打卡。不仅如此,同样带着岁月沉淀的清溪书院、修吉堂图书馆,及今年初刚投用的老城记忆馆和钱币馆等,也成为古镇新IP。乾元出圈背后,离不开德清县政协委员对古城复兴倾注的心血。

县政协委员的倪有章就是其中一位。自2016年实施美

丽城镇建设起,倪有章充分发挥自身优势,组织文化界人士参与小城镇环境综合治理、千年古城复兴等多个项目。尤其在文化场馆建设过程中,承担了文化资源调研、方案拟定及总体策划、专家论证等具体事务,最大程度还原和保护了历史。

我们发现,政协委员助力乾元古城复兴的过程中,充分遵循了“以人民为中心”的大理念,让古城复兴的“大梦想”,与每位居民的“小日子”紧密相

连。政协委员谢世奥牵头组织“加快千年古城复兴红利释放优化提升一老一小公共服务”为主题的民生议事活动,研究已建场馆、阵地实效,致力于为群众提供更多元的公共文化及便民服务。县政协委员施强则牵头举办了千年古城复兴论坛,邀请众多专家出谋划策,针对镇域内古树、古建、古迹等文化遗存,提炼出书香、里弄、乡愁等文化符号,集成整合市集、民宿、书店、非遗、影院等公共文化空间,改建后年均吸引游

客超10万人次。

据统计,德清县政协委员已先后组织十余次民生议事活动。以老县衙地块开发与保护利用、半月泉遗址恢复、余不弄文化核心区打造项目为例,参与推进的政协委员达53人次,各界热心人士68人次。

今后,德清政协将继续发挥民生议事堂作用,整合政协组织制度优势和资源力量,助力推进一批千年古城复兴项目的落地及利用,真正让古城始终充满烟火气。

2023年洛舍镇乡村振兴大会召开

见习记者 扈铭洁

昨天,2023年洛舍镇乡村振兴大会召开。会上,洛舍镇三家村、张陆湾村分别与秘境星球、高端垂钓中心项目方签约,共同打造乡村共富的“新引擎”。县领导王剑峰、潘振华、姚明星参加。

今年以来,洛舍镇坚持镇域统筹,以“一村一标志性项目”为抓手,积极探索乡村振兴破局发展之路。洛舍雷迪森酒店、洛舍共富中心、砂村工匠公寓等一批共富项目相继落地。此次签约的两个项目将作为洛舍镇村强民富、全域振兴的重要抓手。依托这些强村项目,计划2024年底,村均集体经济总收入超过1200万元;村均集体经济经营性收入超过300万元;全面消除经营性收入100万元以下村。

据了解,三家村“秘境星球”文旅项目,总投资1.3亿元,盘活已闭矿的1028亩矿基地,计划打造成包含全地形越野体验中心、野奢营地、星空牧场、新西兰滑板车等多场景游乐功能的省内规模较大的综合性营地公园,建成后可实现村集体每年增收150万元以上,解决村民就业岗位100余

个。此外,张陆湾村的总投资2000万元主题垂钓中心项目,建成后将进一步带动洛漾半岛酒店、餐饮等“环洛舍漾”文旅产业协同发展,预计实现村集体增收100万元以上。

会上,县委副书记、政法委书记、高新区党工委副书记、管委会常务副主任王剑峰表示,要以“打造中国式乡村现代化示范窗口”为核心目标,以“打造首批国家乡村振兴示范县标杆”为具体抓手,争取农文旅融合发展、宜居宜业和美乡村、农村集成改革、农业现代化四项工作走在全国前列;要谋篇布局“三大组团”即“一核四区N元”文章,以国家现代农业园区为核心,打造西部为世界农文旅融合发展样板区,中部为长三角种质种业硅谷、长三角现代农业养殖示范区,东部为长三角粮油生产示范区,设计家庭农场、共富工坊、未来农场等多元载体,推动产业融合发展;要实施十大行动,聚力打造中国式乡村现代化示范窗口。他希望,洛舍镇能够成为乡村振兴的领头雁,以此次大会为契机,不断开创新局,推动乡村振兴。

浙江百事德积极拥抱变化

“两条腿”走路 营销更稳当

记者 董华

浙江百事德办公设备有限公司是一家2005年落户我县的老牌外资企业。近两年,企业为适应市场新变化,由出口销售自主研发生产的复印机、打印机配件及耗材,向机器再制造、提供机器租赁服务的经营模式转变,逐步打开国内市场,走出了一条发展的新路子。

走进百事德晒鼓生产车间,记者看到工人正有条不紊地进行晒鼓的装配、检测。“晒鼓是打印机的关键部件,经过前期研发,并经过多道检测程序,我们企业自主研发生产的晒鼓,其性

能可以媲美很多大品牌产品。”浙江百事德办公设备有限公司CEO莫文贤说,虽然产品品质不输大品牌,但是价格却只有大品牌的十分之一左右,在市场上具有较大竞争优势。

而在百事德,这样高性价比的配件、耗材品种多达近万种。可以说,市场上大部分型号的打印机、复印机都能在百事德找到适用的配件及耗材。目前,百事德已经创立了自主品牌,产品远销全球90多个国家和地区。

不过在莫文贤看来,企业要在不断变化的市场环境中保持竞争力,必须实现生产端、销售端和服务端等全价值链体系的技术升

级和经营模式转变。为此,2020年企业新增了再制造整机生产线,引进专业技术人员,对回收的品牌机器进行整机翻新。这些机器有的作为二手机器以较低价格出售,有的则被用于提供租赁服务。莫文贤向记者举了个例子:一台全新的某大品牌打印机的售价是两万多,但是经过百事德技术翻新的二手机器价格要比原厂全新机器低一半多。“在使用上完全没有问题,更重要的是降低了企业使用成本。”

除了出售,提供租赁服务是百事德当下重点开拓的经营业务。“根据使用需求不同,我们为不同单位配置适合的机器,租赁

费用每个月300至2000元不等,并且包含了后期维修、维护以及耗材使用,对使用单位来说成本更低、维护更方便。”莫文贤说,这种租赁模式在国外十分普遍,国内也正渐渐兴起。目前,百事德的租赁服务主要辐射杭州、湖州地区。

过去一年,企业在国外产品销售、国内租赁服务“两条腿”走路模式下,实现稳健发展。“希望明年在湖州、德清,还有杭州地区,我们的租赁服务可以拓展到1万到2万台,服务于企业、医院、学校等,推动企业经营收入破亿,再创新高。”对于新市场的开拓,莫文贤信心满满。



我爱自由的飞行

乡村合伙人



扫一扫看视频

扫一扫看视频